Haziverseny 5-6. évfolyam 2015.0ktéber

1. Egy utkeresztez6déshez két gyalogos kozeledik ugyanolyan tempdban. Amikor odaérnek,
megallnak. Az egyik 150 m-re, a masik fél kilométerre van a keresztez6dést6l. Hany
perccel ell6bb ér oda az egyik, ha mindketten 50 métert tesznek meg percenként?

A:5 B:6 C:7 D:8 E:9

2. Egy teljes napbdl még 8 6ra van hatra. Hany perc telt el idaig?
A: 480 B 540 C: 960 D: 8600 E: 14400

3. 2 kg-os csomagolasu lisztb6l elhasznaltunk 200 grammot. Hiny dekagramm liszt
maradt a zacskéban?
A:180 B: 240 C: 560 D: 800 E: 1800

4. Albi 600 gramm, Béla 80dkg, Cecil 120 g cukrot hasznalt fel egy slitemény elkészitéséhez.
Az 5 kg tomegii cukros zsakbdl mennyi maradt meg?
A:348g B:152dkg C: 368 dkg D:3480¢g E: el6z6ek koziil egyik sem

5. 1kglisztbdl 20 db langost lehet késziteni. Hany darab langos készithet6 80 dkg lisztb41?
A: 13 B: 14 C:15 D:16 E: 17

6. 12 km utat Anti 4 6ra alatt, Béla 3 6ra alatt tud megtenni. Ketten egyiitt hany 6ra alatt
tehetik meg ugyanezt az utat?
A:3 B:4 C:5 D:6 E:7

7. 1 szelet hus 4 perc alatt siil meg. Hany perc alatt tudunk megsiitni 20 szelet hust, ha
egyszerre 4 szelet fér a siit6be?
A:5 B:20 C:30 D: 60 E: 80

8. Jancsi és Balazs egyiitt 80 kg. Balazs Piri nélkiil 45 kg. Hirman egyiitt hany kilogramm a
gyerekek tomege, ha Piri és Jancsi egytitt 70 kg?
A: 45 B:70 C:115 D: 125 E: 150

9. Jancsi telefonja 4 masodpercenként, Pistié 3 masodpercenként csonget. 5 perc alatt
hanyszor csendiil egyszerre a két gyerek telefonja?
A: 22 B: 23 C: 24 D: 25 E: 26

10. Két egyjegy(i szam szorzatat kivontuk masik két egyjegy(i szam szorzatabdl (mind a négy
szamjegy kilonbo6z6), és a kiillonbség 2 lett. Melyik lehet ez esetben a legnagyobb szam,
amit kivonhattunk a masikbol1?

A:72 B: 63 C: 54 D: 45 E: 36

11. Két egyjegyli szdm szorzatdhoz hozziadtuk masik két egyjegyli szam szorzatat (mind a
négy szdmjegy kiilonbozs), és eredményiil 20-at kaptunk. Mennyi lehet legfeljebb a
miiveletsorban résztvevé négy darab egyjegyli szam 0sszege?

A: 16 B: 17 C:18 D: 20 E: nincs ilyen lehet6ség



12. Ha harom 6ras utunkbol megtettiink mar 1200 masodpercet, akkor hany perc van még
hatra?
A: 80 B: 120 C:160 D: 280 E: el6z6ek koziil egyik sem

13. Négy filmet hanyféle sorrendben nézhetiink meg egymas utan?
A: 24 B:12 C:8 D: 6 E: 4

14. Az el6z6 feladatban szerepld négy film hossza egyenként egy 6ranak a két harmad része.
Kozilik barmely harmat kivalasztva mennyi idébe keriil ezek megnézése?
A:1h 20 min B:2h C:160min D:180min E: 4h

15. Egy csiga felfelé maszik a falon. Egy perc alatt felmegy 60 cm-t, ekkor megpihen 20
masodpercig, de kdzben visszacsuszik 20 cm-t. Ezutan folytatja utjat, ugyanigy: felfelé
kuszik egy percet, és utdna megpihen 20 masodpercet. Mennyi id6 alatt ér fel egy 3 m
magas fal tetejére?

A:3min  B:5min C: 9 min D: 560 s E: 580 s

16. Egy 20 f6s osztalyban 8 fii van és 6 sz6ke ledny. Hany sz&ke fitl van a csoportban, ha a
nem sz6ke tanulok szama 127
A:l B: 2 C:3 D: 4 E:5

17. Egy gyertya 5 perc alatt ég le teljesen. 3 egyenld, egyenként 10 cm hosszisagu gyertya
koziil meggyujtjuk az els6t, majd egy perc milva a masodikat, és Gjabb egy perc mulva a
harmadikat. 1 perc varakozas utan eloltjuk az els6 gyertyat, majd egy percenként a masik
kettdt is. Milyen hosszu lesz a megmaradt harom gyertyacsonk egytittesen?

A:6cm B: 8 cm C:10 cm D:12cm E: 14 cm

18. Borinak két babaja van. Sapkat, ruhat és cip6ét ad rajuk, mindegyikb6l harom féle szini
van, piros, fehér és z6ld, mindenbdl tobb darab. Hanyféleképpen oltoztetheti fel a két
babat ugy, hogy mindhdrom ruhadarab mindkét baban kiilonb6z6 szinii legyen, és a két
baban legalabb az egyik ruhadarab mas szin{i legyen, mint a masikon

A:3 B: 6 C:12 D: 18 E: 30

A megoldasokat A4d-es lapon kell beadni Horvathonén8t Erzsébet tanafnek.

Hatéaridg: oktober 22. (csutortok)
A feladatok let6lthék az iskola honlapjardl, a ,Versenyek” menipontbadl.



Haziverseny 7-8. évfolyam 2015.0ktéber

1. a) Hany haromjedyszam van?
b) Es hany olyan haromjefjgzam létezik, amelyben a szamjegyek dsszege 5?

2. Egy vandor talalkozott a réten néhany légedamarral. ,JO reggelt, 100 szamar!”
koszontotte azokat. Mire a legiskbb szamér igy valaszolt: ,Ha még egyszer annyian
volnank, meg még 1/2-szer annyian és meg 1/4-susjfian, mint amennyien tényleg
vagyunk, és te lennél a vezériink, akkor éppen hderaénk.”

Hany szamar legelt a réten?

3. Az asztalon Antal és Bélagt 21 szal gyufa van. Felvaltva hiznak a kupacbddy 2
szalat. Az nyer, aki az utolsot huzza. Antal kezgitékot. Ki nyer? (Feltételezzik, hogy
mind a ketten jél jatszanak.) Hogyan kell jatszaniayertesnek?

4. Jim és Joe betért az ut menti fogaddba. Jim naglgen volt, evett 2 par virslit, 2
hamburgert és 1 tanyér spagettit. Joe csak 1 t&pggettit rendelt. Mindketten ittak 1-1
korso sort. Fizetésnél a pincér azt mondta, 4 d8Bécenttel tartoznak. Erre Jim habozas
nélkal l6tt. Miért?

5. Egy négyzet csucsait 0sszekotottik egy-egy oldexdpontjaval az abran
lathat6 modon. Mekkora a kdzépen létrejott négysedigete?

6. Egy asszony csirkét arult a piacon. Azselevonek eladta a csirkék felét meg
még egyet, a masodiknak a maradék felét meg meésf,eghrarmadiknak az azutan
maradt csirkek felét meg még egyet, a negyediktelaimegmaradt 2 csirkét. Hany
csirkével indult a piacra az asszony?

7. Az &bran lathat6 sikidom teriilete 0,75°cBgészitsék ki tigy, hogy hozza hasonld,

3 cnf teriileti sokszdget kapjanak!

A megoldasokat A4-es lapon kell beadni Szab6 PAREtanaridnek.

Hatéaridg: oktober 22. (csutortdk)
A feladatok letolthék az iskola honlapjardl, a ,Versenyek” mentpontbal.



Haziverseny 9-10. évfolyam 2015.0ktober

A kovetked feladatok megoldasat varjuk feladatonként kilgmmdamindegyik névvel
ellatva. Minden feladat 6t pontot ér, amelynek gyna@szét helyes indoklassal lehet
megszerezni.

J6 munkét!

Tobisch Adrienn, Velkey Kristof

1. Mennyi a 22227777 szam legnagyobb kétjegsztdja?

2. Mekkorak a kergjellel megjeldlt sz6gek?

T

3. Lefedhet-e egy 10x10-es sakktabla 1x4-es dominokkal atfedégil?

4. Van két egyforma strucctojasod és bejarasodlegmeletes épulet minden szintjére. A
feladatodmegtalalni azt a legmagasabb szintet, ahonnan kideh a tojas nem térik 6ssze
Ha kidobtunk egy tojast és nem tort 6ssze, akkbtjaa felhasznalhatjuk, ha viszont
0sszetort, akkor mar nem hasznélhatod tobbszoeghaojast egy szinit kidobunk és nem
torik 6ssze, akkor az alatta teszintektl kidobva sem t6rik 6ssze, viszont ha 6sszetorik,
akkor a felette l&¥ szintektl kidobva is 6sszetorik.egkevesebb hany prébéalkozassal
lehet biztosan elvégezni a feladatot?

5. ird fol ,kozonséges” tortalakban a kbvetkeemeletes” tortet!
1_1;2
2

Hatéaridg: oktober 22. (csutortok)
A feladatok letolthék az iskola honlapjardl, a ,Versenyek” mentpontbal.



Haziverseny 11-12. évfolyam 2015.0ktober

1) Allapitsuk meg két szam negyedik hatvanyanakeigs, ha e szamok
0sszege 10 és szorzata 4.

(x+1)?
2— — 4X2
2(x-1)*
---------------- & —mmmmmmmmmmmnen & mmmmmmmmeeeen & oo
3)
a) Hany db nullara végdik a 100! ?
b) Mi az utolso 0-t6l kildnbdzszamjegye?
---------------- E mmmmmmmmmmmmmnn & mmmmmmmmmmneen B oo

A megoldasokat feladatonként kilén-kilén oldalré.es lapon kell beadni
Gutbrod tanar urnak.

Hatéaridg: oktober 22. (csutortok)
A feladatok letolthék az iskola honlapjardl, a ,Versenyek” mentpontbal.



